Hrorosasi koHTpoibHast pabora nmo ajaredpe, 8 kiaace
Bapuanr 1.
1. BriOepure HeBEpHOE PaBEHCTBO:

a)\/_5—5 6)v0,9=0,3 B)17—v16 =13 1)/(-3)2 =3
Haiinure 3HaueHune BBIpa)KeHI/Iﬂ 2v/100 + V12 -3

Pemuts ypaBHenue x2 — 9 = 0.
Pemmure ypaBHenue x2 + 5x — 24 = 0. B 0TBeT yKaKuTe HANMEHBIINIA KOPEHb.

Pacrniosoxkure uncina B mopsiake Bo3pactanus: V51; 3W7; 7; 215; 12—7

Pemwre nepasenctso 13 — 2(5 — 4x) = 10x — 5.
Tennoxox npomen 108 kM 1o TeueHNIO pekn U 84 KM IIPOTHUB TEUYECHUS, 3aTPATUB HA BECh IIyTh
8 yacoB. Haiinmute cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh TEILIOXOa.

0O0603HaYuB COOCTBEHHYIO CKOPOCTh TEIIOXO0/1a Yepe3 X KM/4, COCTaBbTE YpaBHEHUE,

COOTBECTCTBYIOIICC YCIOBUIO 3aJa49U, €CJIU U3BCCTHO, YTO CKOPOCTh TCYCHUA PCKU 3 xMm/4.
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Hrorosasi koHTpOJIbHAsI padoTa no ajaredpe, 8 kiaacc
Bapmuanr 2.
1. Bribepute HeBepHOE PAaBEHCTBO:

a)v0,04 =02 6)V36=6 B)12+vV25=17 1)./(-5)2 = —
2. Haiimmre 3nauenue Bepaxenus: 3v400 + 2 - /32

3. Pemmwurs ypasHenue x% — 16 = 0.
4. Pemmte ypaBHeHue x> — 4x — 32 = 0. B oTBeT yKaxxuTe HanbGOIbIIHil KOPEHb.

5. PacmonoxuTe yucia B opsiike Bo3pacTtanus: V61; 12—7 ; 3\/7; 8; 2v15.

6. Pemmre HepaBenctBo 12x — 8 = 2(10x — 5) — 5.
7. MortopHas J10Ka MPOoIIa 56 KM IPOTHB TEUEHUS PEKH U 32 KM I10 TEYEHUIO, 3aTPATHB Ha BECh
nyTh 3 yaca. Haligure coOCTBEHHYIO CKOPOCTH J10AKH. CKOPOCThH T€UEHHs PEKU paBHa 1 KM/4.
O0603HaUUB Yepe3 X KM/4 CKOPOCTH MOTOPHOM JIOJKU B CTOSYEN BOJIE, COCTABBLTE YPaBHEHUE,
c00TBeTCTBy}0mee YCIIOBUIO 3az[aq1/1
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